

广东工贸职业技术学院

第十五次学生代表大会召开情况

广东工贸职业技术学院第十五次学生代表大会于 2021 年 9 月 16 日以线上线下相结合的形式召开。

为了保证“学代会”的顺利进行，学生会组建了第十五次学生代表大会工作筹备小组，具体负责各项筹备工作。此次大会学生代表人数按全日制在校学生总人数 1%以上的比例确定，参加本次大会的学生代表应到 246 人，请假 39 人，实到 207 人，实到学生代表人数符合大会规定，会议有效。参会的代表本着以客观公正行使权力的态度，他们来自各二级学院，其中非学生干部比例达到 60%以上，中共党员、共青团员和普通学生代表各占一定比例。

此次大会的会议议程包括听取第十五次学生代表大会小组筹备工作；听取并审议广东工贸职业技术学院第十四届学生会工作报告；听取并审议第十五次学生会主席团成员选举办法；听取并审议《广东工贸职业技术学院学生会章程（修订）》；听取并审议《广东工贸职业技术学院学生代表大会制度（修订）》；听取第十五届学生会主席团成员候选人演讲；差额投票选举产生第十五届学生会主席团成员。

出席本次大会的领导老师有：学校党委副书记兼纪委书记夏韩辉、党委组织统战部部长甘乃添、党委学生工作部部长刘建军、校团委书记陈冠锋、校团委副书记唐建树、校团委老师何方成。经大会选举，选举了林江晓、黄文杰、董肖瑶、管世豪、潘远婷 5 名同学为学生会主席团成员。

宣传报道链接： <https://mp.weixin.qq.com/s/90928FhvRNgXNxC3n-hxyw>

部分照片：



夏书记讲话

夏韩辉副书记在讲话中表示，作为大学生骨干，要深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大及十九届二中、三中、四中、五中全会精神，并形成带动效应，引领我校广大青年紧跟党走中国特色社会主义道路的理想信念，努力成长为堪担民族复兴大任的时代新人。衷心希望每一个工贸学子秉承“艰苦奋斗、锐意创新”的工贸精神和“寻真求是、格物致知”的校训精神，永葆闯的精神、创的劲头、干的作风，毫不畏惧面对一切艰难险阻，与工贸同发展，与祖国共奋进，在学校“双高计划”发展建设的航程中奋勇搏击，在民族伟大复兴的新长征路上建功立业，让青春在为学校、为祖国、为民族、为人民、为人类的不懈奋斗中绽放绚丽之花，以实际行动和优异成绩庆祝建党100周年。夏韩辉副书记也向同学们提出几点希望：一、坚定理想信念，坚定不移跟党走，二、学懂弄通做实，扎实开展党史学习教育，三、锤炼高尚品德，自觉践行社会主义核心价值观，四、苦练过硬本领，建功立业新时代，五、加强作风建设，发挥先锋模范作用。

听取并审议第十四届学生会工作报告



第十四届学生会主席团成员欧阳芷君发言

第十四届校学生会的报告对过去学生会的工作成果做了总结，并提出今后工作的要求。